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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Először a 2014. novemberi képviselő-testületi ülésen adtam tájékoztatást a Vértesi Erőmű Zrt. várható 

bezárásáról, a fűtőmű helyzetéről. Tájékoztatásomat többen azzal a kritikával fogadták, hogy nem lehet 

szó gáz-fűtőmű építéséről, hiszen az eredeti elképzelések szerinti biomassza fűtőmű megvalósítására 

vonatkozó elképzelések és döntések változatlanul hatályosak.  

 

Az MVM 2014 december 12-i közgyűlésén „az Oroszlányi erőmű technológiájának távfűtési 

kötelezettsége ellátását szolgáló földgáz alapú forró-vizes kazánteleppel történő kiegészítéséről” hozott 

döntést. 

 

A VÉRT vezérigazgatója 2014 év végén településünk táv-hőellátása e módon (gázbojler) történő 

biztosításáról tájékoztatott, de azzal a kiegészítéssel, hogy a más irányú kísérleteket és vizsgálatokat 

végeznek a nem véglegesnek szánt távfűtési módozat kiváltása érdekében.  

 

Czunyiné dr. Bertalan Judit országgyűlési képviselő a fentiekkel kapcsolatosan a városi távfűtés földgáz 

alapú forró-vizes kazánteleppel történő megoldása átmenetiségét hangsúlyozta annak kiemelésével, 

hogy az MVM korábbi, a biomassza erőmű megépítésére irányuló döntése változatlanul hatályos. 

 

Mivel az MVM fenti döntése és korábbi törekvéseink között nincs összhang, azok ellentétesek 

Oroszlány Város Önkormányzata hatályos, a város táv-hőellátása hosszú távú megoldását célzó 

döntéseivel, kezdeményezésemre 2015. február 24-i ülésünkön a „Oroszlány város táv-hőellátása 

hosszú távú biztosítása” elnevezést viselő napirend keretében kaptunk tájékoztatást a Vértesi Erőmű 

Zrt. jövőképéről, működése fenntartásának lehetőségéről.   

 

Akkor rendkívül pozitív, előremutató hozzászólások, majdhogynem ígéretek hangzottak el, Léber 

Ferenc úr, az MVM termelési és műszaki igazgatója, Gerse Lajos úr, az MVM Zrt. erőmű-fejlesztési 

osztályvezetője és Kovács András Zoltán úr, a VÉRT akkori vezérigazgatója egyaránt a város táv-

hőellátását hosszútávon biztosító hatékony, korszerű, egyúttal környezetbarát fejlesztések (alternatív 

tüzelőanyag égetéssel járó fejlesztés) előkészületeiről, ezek napi folyamatairól, rész-feladataik 

végrehajtása menetéről beszéltek.  

 

A képviselő-testület ülésén meghívásunk ellenére nem vett részt Dorkota Lajos, a Magyar Energetikai 

és Közmű Szabályozási Hivatal elnöke, azonban előzetesen feltett kérdéseinkre írásban válaszolt. 

(Figyelemmel arra, hogy ezen előterjesztéssel összefüggő hatósági kérdésekre is rávilágított levelében, 

azt ezen előterjesztésemhez 1. szám alatt mellékelem.) 

 

A fenti eseményeket követően folyamatosan kapcsolatot tartottam a VÉRT vezetésével, tájékozódtam a 

tervezett fejlesztések állásáról, egészen addig eljutottunk, hogy az új, alternatív tüzelőanyag (SRF) 

beszállítására és deponálására előzetesen kiválasztott céggel telephely-létesítése és logisztikai feladatai 

ellátása részleteibe menő megoldásokat kerestünk. A VÉRT vezetése -pozitív várakozása ellenére- 

ugyanakkor folyamatosan jelezte, hogy a fejlesztések elképzeléseik szerinti megvalósításához szükséges 

tulajdonosi (MVM) döntések még nem születtek meg, „erre várnak”.  

 

A nyár végére aztán eltűnt, elnémult mindenki, akiktől korábban bíztatást kaptunk.  

 

A VÉRT korábbi vezérigazgatója távozott a Társaság éléről, új vezérigazgatónak azt a dr. Magyari 

Józsefet nevezték ki, aki korábban az akkori csődhelyzetben sikerrel vezette a VÉRT-et. 

 

Később –a sajtóból szerzett tudomásunk szerint- Csiba Péter, az MVM Magyar Villamos 

Művek Zrt. elnök-vezérigazgatója és dr. Magyari József, az erőmű vezérigazgatója a Bányász-

napra időzítetten tájékoztatta a VÉRT dolgozóit arról, hogy a létesítményt nem alakítják át 

hulladékból származó tüzelőanyagra, a blokkokat az erőmű fejlesztéséről szóló döntésig 

konzerválják, és e döntésekkel is összefüggésben várhatóan csoportos –jelen információink 

szerint akár 600 munkavállalót érintő- létszámleépítésre kerül sor. 
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Azóta dr. Magyari Zoltánnal, mint a VÉRT vezérigazgatójával, illetve Kovács András Zoltánnal, mint 

az MVM Erőmű Fejlesztési Zrt. vezérigazgatójával lefolytatott tárgyalásaink a korábban ideiglenesként 

bemutatott, álláspontom szerint rossz hatékonyságú, stratégiailag nem megfelelőnek ítélt „gázbojler”-es 

fejlesztés folytatásának, illetve –a próbaüzemet követően- 2016. a január 1-től történő végleges 

üzembeállításának tényét vetítették elő. 

 

Szakmai és üzleti meggyőződésem szerint a földgáztüzelésű kazánokból végzett nagytávolságú 

táv-hőellátás sem energetikailag, sem a környezet védelme szempontjából nem kívánt megoldás, 

és szembe megy az európai trendekkel. Kényszerű bevezetése ezért csak átmeneti lehet, arra csak 

akkor kerülhet sor, ha a megfelelő jövőkép és annak fejlesztési-finanszírozási kérdései is eldőlnek, 

így talán nem marad a nyakunkon akár évtizedekig egy szinte minden tekintetben –drága és 

környezetszennyező- meg nem felelőnek vélt szolgáltatás. 

 

A fenti változásokkal összefüggésben a VÉRT, illetve az MVM Erőmű Fejlesztési Zrt. azzal a 

kezdeményezéssel élt az Oroszlányi Szolgáltató Zrt.-felé, hogy az egyébként a 2020 december 31. 

napjáig hatályos „Hosszú távú hő-értékesítési keretszerződés” engedményezésére kerüljön sor, 

érdemben azzal a tartalommal, hogy a táv-hőtermelői jogok és kötelezettségek a VÉRT-től, az MVM 

Erőmű Fejlesztési Zrt-re szállnak át, az engedményezés a hőszolgáltató (OSZZRT) általi tudomásul 

vétele mellett, egyébként változatlan szerződéses tartalommal. Az Oroszlányi Szolgáltató Zártkörűen 

működő Részvénytársaság vezérigazgatója e tárgyban írt megkeresését 2. szám alatt, illetve a 

hivatkozott engedményezési szerződés tervezetét 3. szám alatt ezen előterjesztésemhez mellékelem. A 

szerződés megkötéséhez az OSZZRT e tárgykörben összehívandó közgyűlésének döntése szükséges. 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A fenti folyamat sokféleképpen értékelhető, erre ezen előterjesztésben csak annyiban vállalkozom, hogy 

a város hosszú távú táv-hőellátása biztos jövőképe hiányában újabb egyeztetést kezdeményezek az 

MVM, a VÉRT, illetve az MVM Erőműfejlesztő Zrt. képviselőivel. Ezen egyeztetés lefolytatására a 

Képviselő-testület novemberi rendes ülését megfelelőnek vélem. Azt javaslom, hogy csak e tájékoztatás 

tükrében döntsünk az előterjesztés tárgyát képező engedményezési szerződés jóváhagyásáról. 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Kérem az előterjesztés megvitatását és elfogadását! 

 

Oroszlány, 2015. október 9. 

 

 

 

 

Lazók Zoltán 
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Oroszlány Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

…/2015. (....) Kt. határozata 

Oroszlány város táv-hőellátása hosszú távú biztosításával összefüggő döntések 

meghozataláról 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete:  

1. A Vértesi Erőmű Zrt, illetve az MVM Erőmű Fejlesztési Zrt. és az Oroszlányi Szolgáltató Zrt., 

között, az előterjesztés 3. melléklete szerinti tartalommal a 2020. december 31. napjáig hatályos 

„Hosszú távú hő-értékesítési keretszerződés” engedményezésére irányuló szerződés 

jóváhagyásáról további egyeztetést követően kíván dönteni. 

2. Utasítja a polgármestert, hogy az Önkormányzat érdekeinek megfelelő az MVM, illetve a Vértesi 

Erőmű Zrt. és az MVM Erőműfejlesztő Zrt. képviselőivel a Képviselő-testület 2015. novemberi 

rendes ülésén lefolytatandó egyeztetést kezdeményezzen.  

 

Határidő: a határozat kihirdetésére:  azonnal 

  a határozat 2. pontja végrehajtására: 2015. december 31. 

Felelős: a határozat kihirdetéséért:  Dr. File Beáta jegyző 

a határozat végrehajtásáért:  Lazók Zoltán polgármester 


